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Redaktørens hjørne  
 
Sæsonen er ved at være historie, men det betyder 
ikke at vi går i hi,  nej der er mange aktiviteter foran 
os. 
Landsstævne i Maribo, Cykelkrydstogt på Donau, 
Opvisning i Tivoli og på Farum Bytorv, men husk vi skal lige sætte 
punktum for denne sæson. Selv om der ikke bliver en 
òfor¬rslegestueò sidst i April, s¬ skal vi sige farvel til sÞsonen, til Le-
na, Mads og Christian ved sidste danseaften d. 21. april.   

           Knud  

 

I kan altid sende mig materiale ðtekst og/eller billederð på  mail. 
 

 

Har du set vores hjemmeside? 
Hvis ikke, så klik ind på: 

www.farumfolkedansere.dk  
Du kan også se mange billeder på: 

http://picasaweb.google.dk/farumfolkedansere   

 

HUSK    HUSK    HUSK     HUSK    HUSK    HUSK 
 

Fra næste sæson danser voksenholdet om mandagen , i  
September, med tringennemgang fra kl. 19.00-19.30. 

Vi skal byde velkommen til Desirée og Michael i foreningen  
som danseleder og spillemand. 

 
Børneholdet fortsætter om onsdagen kl. 15.00 ï 16.00 sammen  

med Karen, John, Fie, William og Erik. 
 

Syholdet og de Stavnsbundne flytter til  
onsdag aften kl. 19.30- 22.00. 

 

HUSK    HUSK    HUSK     HUSK    HUSK    HUSK 
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Bestyrelsens hjørne  

Sommerfornøjelser 2010 med musik og dans  

i det fri, hvor du kan møde andre fra  

Farum Folkedansere  

 
Aldershvilestævne, søndag 30. maj 2010   
i Aldershvile Slotspark ved Bagsværd Sø.  

Musik fra 2 scener og dans på 2 dansegulve! 
 

Som tidligere år vil der være musik, sang og dans for og med børn fra kl. 10.30 til 
12.30 p¬ store scene. P¬ lille scene vil der vÞre musik og dans for alle hele dagen 
fra 10.30 ï 18.00. Der vil være buskspil overalt i parken, og café-telt for de sultne! 
Programmet vil omfatte dygtige folkemusikanter, kendte spillemandsorkestre samt 

nye bands for unge. Se nærmere på www.aldershvilestaevnet.dk. 
 

Pak frokostkurven eller tag eftermiddagskaffen med. Vi finder en plads til vores tæp-
per i nærheden af lille scene ï hold øje med de grønne T-shirts fra omkring kl. 12 ï 

eller kom selv som de første og tag imod os andre i løbet af dagen!  
 

Kßrselsvejledning: Fßlg BagsvÞrdvej, Ring 4, og drej ned ad vejen ôSlotsparkenô 
til I når parkeringspladserne ved slotsruinen.  

 
Dansens Dag på Frilandsmuseet, søndag 29. august 2010  

 
Der er feststemning og folkedans overalt på museets grønne arealer  

ï ifølge museet er det dagen med årets største besøgstal!  
 

Af sÞrlig interesse for os fra Farum Folkedansere er der ôlet folkedans for alleô ved 
Christian Obel og Værløse Folkemusikanter fra kl. 12.15 ï 12.45 p¬ trekanten ved  

gadekæret og Ørbæk smedje. Vi opfordrer til, at I kommer og danser  
med hinanden og publikum - for at vise danseglæden og selv få en dejlig dag.  
Det er den bedste PR, vi kan lave! Minna medbringer grønne T-shirts til dem,  

som ønsker det. 
 

Efter dansen spiser vi sammen vores medbragte mad, f.eks. på de frie arealer i An-
delsbyen, hvor der er dans for børn fra kl. 13.15 ï 13.45 ved Hella og Christian Obel. 

Ligeledes for børn er der dans om formiddagen 
kl. 10.30 - 11.30 ved Stubmßllen; instruktion  

Inge Aaberg og Christian Obel. 
 

Adresse, hovedindgang: Kongevejen 100,  
Lyngby.  

Se mere om programmet på  
http://www.natmus.dk/sw4703.asp  

http://www.aldershvilestaevnet.dk
http://www.natmus.dk/sw4703.asp


 

4 

 

 

Formandens beretning, sæsonen 2009 -2010.  
 

Endnu en sæson med stor medlemsfremgang hos Farum Folkedansere! 
 

Hvad vi i bestyrelsen nok ikke rigtig turde tro på for et år siden er nu virkelighed ï 
medlemsantallet er fortsat med at stige. Endnu en gang har vores initiativ med kursus 
for begyndere båret frugt ï mange af dem, der først har prøvet at danse folkedans 
nogle gange, får lyst til at fortsætte lidt mere, for til sidst at melde sig ind i foreningen. 
Det er vi rigtig glade for og vi håber I vil fortsætte i foreningen.  
Det har givet en fornyelse som vi alle har haft gavn af. 
 

Når jeg kigger på de planer jeg fremlagde på sidste års Generalforsamling, så er alle 
de planlagte aktiviteter blevet afholdt, på nær børnenes opvisning på Bakken der blev 
aflyst fra Regionens side pga. misforståelser i kommunikationen med Bakken. 
 

Og med de tilbagemeldinger jeg har fået tyder det på, at det har været til jeres tilfreds-
hed. 
Jeg oplever også at vi i denne sæson har haft flot opbakning til vores arrangementer 
og især til danseaftnerne har det været dejligt at opleve Laden fuld af medlemmer, der 
entusiastisk kaster sig ud i dansens udfordringer. Og med Christians kyndige under-
visning og Lena og Mads´ pragtfulde musik bliver disse aftner til en positiv bekræftel-
se på at folkedansen kan noget særligt: nemlig give livsglæde, motion og socialt sam-
vær samtidig med at vi bliver udfordret til at få styr på selve dansenes forløb. Det lyk-
kes ikke altid. Men det vigtigste er at vi kan tage det med godt humør og vise overbæ-
renhed når noget går i kludder. 
 

Udover de ugentlige danseaftner, har vi holdt tre flotte arrangementer her på Ellegår-
den, som mange er kommet langvejs fra for at deltage i. 
- Den 20. marts sidste ¬r holdt vi PolkacafeËmed besßg af gruppen òPolkatastiskò.  
Det var en forrygende aften med medrivende musik og stor danseglæde. 
- Den 7. november havde vi trinkursus med temaet òTrin, krop og bevÞgelseò.  
Et anderledes tema end normalt, men de valgte instruktører: Christian og Henrik  
borgede for kvaliteten og sikrede en stor deltagelse. Om aftenen havde vi Polkacafe´ 
med Jensen og Bugge. Også de sikrede en god og velbesøgt aften med en stemning, 
man sent glemmer. 
- I lørdags havde vi endnu engang workshop sammen med Værløse folkemusikanter. 
Denne gang var temaet Scottisch variationer og svenske danse. Christian og Kirsten 
Møller sørgede for at danserne var i gode hænder. 
Om aftenen overtog Værløse folkemusikanter scenen og der blev rig mulighed for at 
få praktiseret det, der var lært om eftermiddagen.  

Selvom det nok ikke kun  
for mig var svært at holde  
de forskellige variationer  
ude fra hinanden. 
 
 

 

Kasseren fremlagde et flot regnskab 
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Alle disse tre arrangementer giver et godt ind-
tryk af hvad vi kan hos Farum folkedansere: 
Nemlig at blive fortrolige med folkedansens 
mange muligheder samtidig med at den tilhø-
rende folkemusik bliver leveret med høj kvali-
tet og at vi alle - sammen - får en oplevelse  
og et samvær hvis lige, det er svært at finde 
andre steder. 

 

Vi har også haft to almindelige legestuer nemlig Høstlegestuen, der var fint besøgt og 
så Forårslegestuen. Den var der ikke særlig stor opbakning til , kun 27 deltog og ud-
over bestyrelsen var det stort set kun gæster udefra. Denne legestue er tænkt som en 
afslutning på sæsonen for vores forening, så når der ikke er opbakning fra medlem-
merne, har vi i år valgt at aflyse denne legestue og i stedet bruge den sidste danseaf-
ten til at afslutte sæsonen.      Det vil I høre nærmere om senere. 
 

Det bliver så også denne aften vi skal tage afsked med Christian, Lena og Mads, der 
har valgt at søge nye udfordringer udenfor foreningen. 
Det var lidt af et chock jeg fik, da Christian allerede ved sommerferien sidste år første 
gang nævnte deres nye planer. Christian har været danseleder hos os siden sæso-
nen 2000 ï 2001. De første år sammen med Hella . Men da børnene begyndte at stil-
le krav om tidlige sengetider, måtte Hella blive hjemme og så kom først Lena i 2004 
og siden Mads i 2005. 
 

Det har vÞret rigtig gode ¬r for foreningen, men intet varer evigt og òNye Tider Nye 
mulighederò, s¬ det er mit h¬b at vi med Desire® og Michael f¬r et nyt par, der kan bi-
drage med ungdommens entusiasme og gå-på-mod.  
Deres baggrund er helt i top: Desireé er færdiguddannet instruktør, både for B&U og 
for voksne og danser i flere grupper, f.eks. Danseben, der har deltaget i DM for Folke-
dans. Sidste år med Sølvmedalje, tidligere har det været 1. pladsen de har vundet. 
Michael er uddannet på Det fynske Musikkonservatorium og er Master i nordisk folke-
musik og lever i dag af at spille musik.  
Det er mit håb at alle vil være åbne og tage godt imod vores nye team. 
 

Som noget nyt har vi i foreningen fået mulighed for at købe t-shirts med foreningens 
logo. Meningen er at vi på den måde er synlige ved arrangementer rundt omkring, og 
at de kan bruges ved opvisninger, så det ikke altid er nødvendigt at bruge dragter. 
Mange medlemmer har bakket op om ideen og anskaffet sig disse t-shirts.  
Tak for det. 
 

Jeg vil ikke i enkeltheder gå ind i alle sæsonens arrangementer, men hvis der er no-
get I har kommentarer eller spørgsmål til er I velkomne til at komme frem med det. 
 

Jeg vil slutte med at sige stor tak til hele bestyrelsen for jeres indsats for foreningen i 
den sidste sæson og tak til Knud for at være redaktør for foreningens flotte og oply-
sende blad. Tak til Eva for at tage opgaven med at sidde i Styregruppen for Ellegår-
den. Tak til William for at være foreningens repræsentant i Kulturelt samråd. 
 

 Og s¬ aller vigtigst: Tak til alle jer medlemmer for jeres opbakning ï HUSK: uden jer 
ingen Farum Folkedansere! 

Minna  
  

 

Flot fremmøde til GF. 
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Børneholdet ledes stadigt dygtigt af 
Karen Hansen.  

John Cederberg spiller sammen 
med William. 

 

Der er pt. 16 børn fra 6 til 10 år. De 
8 af bßrnene kommer fra  
Solhøjgård  
og 8 fra Pilehuset. Der er i år ingen 
private. I denne sæson er der en  
dreng på holdet. 
Det sker, at der kommer flere end 
de 16 og sommetider også drenge.  
Det er ikke altid de samme børn, 
der kommer.  
Børnene fra Pilehuset ledsages af 
Janne og børnene fra Solhøjgård  
følges af Kathrine, som har overta-
get efter Mette.  
Den 5. juni 2009 var vi til Grund-
lovsfest i Farum. Oprindeligt skulle 
det  
have foregået i Præstegårdshaven, 
hvor ogs¬ òDe Nordiske Spille-
mÞndò skulle give koncert. 
Desværre var vejret ikke til uden-
dørs spil og dans. Arrangementet 
blev derfor på dagen flyttet til 
Stavnsholtkirken. Her lavede 9 børn 
i dragter en flot opvisning rundt om 
døbefonten ledet af Christian. Mu-
sikken blev  
leveret af John og William. 
Den 22. august var det 
òSundhedsdagò p¬ Farum Bytorv. 
Her havde 8 af børnene taget de 
nyindkøbte grønne T-shirts på og 

lavede endnu en flot opvisning på 
Storetorv, ledet af Karen.  
Også her leverede John og William 
musikken 
Den 12. december afholdt vi en vel-
besøgt juletræsfest. Her stod Chri-
stian for ledelsen af dans og sang-
lege omkring det flotte juletræ. Han 
nåede også at liste op på høloftet  

 
og at klæde om og være julemand.  
Lena og Mads stod for musikken. 
På grund af sygdom hos både børn 
og voksne, lykkedes det i år ikke at  
få indøvet Lucia sang og optog til 
juletræsfesten. 
Fastelavnsfest den 13. februar for 
børn og voksne.  
Der var god tilslutning. Der var to 
tønder til børn og en til de voksne. 
Og alle børnene var klædt ud. 
 

fortsættes på side 7 

Beretning fra børneudvalget  v/ Erik                                                                                                          
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Fortsat fra side 6 

Mange voksne havde ligeledes fulgt opfordringer til at klæde sig ud. Der 
var præmier til kattekonger og prinsesser og til de flottest  
udklædte deltagere.  
Udover at slå katten af tønden blev børn og voksne underholdt af  
Christian med historier og sanglege akkompagneret af Lena og Mads. 
Bagefter fik vi ros fra flere af gæsterne for vores indendørs arrangement.  
Igen i år skal der være en STOR TAK til Fie for at møde op om onsdagen 
og danse med børnene og til William, som kommer og spiller  
sammen med John.  

         Erik   

 

Onsdag 28. apr. 
Træning til opvisning på Ellegården  

Kl. 17.00 

Lørdag 1. maj 2010 
Opvisning med børn og voksne på  

Farum Bytorv. Dansens Dag 

Onsdag 19. maj 
Træning til opvisning på Ellegården  

Kl. 17.00 

Mandag 24. maj Opvisning med børn og voksne i Tivoli, 

Søndag 30. maj Aldershvilestævne 

Onsdag 9. juni 
Træning til opvisning på Ellegården  

Kl. 17.00 

Lørdag 12. juni 
Opvisning med børn og voksne på Lillevang 

plejehjem. 

Søndag 22. aug. 
Opvisning med børn på Værløse museum 

Håndværkets dag. 

Søndag 29. august Frilandsmuseet 

Arrangementer i sommerperioden  

2010  
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Beretning fra Kulturelt Samråd  

v/ William  
 

K.S er et samråd for de kulturelle foreninger i  
Furesø Kommune. 

Det største arrangement er FFF Furesø Forenings Festival. 
Der har ikke været afholdt evalueringsmøde efter sidste års FFF,  

men der blev i stedet indkaldt til repræsentantskabsmøde,  
og her mødte 23 af 50 foreninger op. 

Den tidligere formand har valgt at trække sig fra posten, og  
Lene Herdel er nu ny formand. 

Mandag d. 15.3. er der valg til Folkeoplysningsudvalget  
ï som bevilger penge til foreningerne.  

De kulturelle foreninger får fremover 3 medlemmer i udvalget  
mod hidtil 1, som næsten ikke var synlig blandt idrætsforeningernes  

repræsentanter.  
Hver kulturel forening kan stille med 1 deltager til valgmødet. 

William  

Nye kontingentsatser fra d. 1. september 2010  
 

Fra næste sæson ændres kontingentsatserne som vedtaget på  
generalforsamlingen den 10. marts 2010.  

 

Da medlemskabet i Landsforeningen Danske Folkedansere  
fornys i oktober måned ændres opkrævningsbeløbene så  

kontingentet til Landsforeningen opkræves i oktober. 
 

Voksne 850 kr. årlig. 1.10.10: 485 kr. incl. 120 kr.   
til Landsforeningen  
og 1.2.11: 365 kr. 
Passive 210 kr. årlig. incl. 120 kr. til Landsforeningen. 
Børn 350 kr. årlig. incl. 30 kr. til Landsforeningen. 175 kr.  
den 1.10.10 og 1.2.11.  

Med venlig hilsen   Erik  
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EVENT FOLKEDANS I TIVOLI  
 

Alle folkedansere og spillemænd er inviteret til at deltage i Event Folke-
dans i Tivoli den 23. eller 24. maj 2010 med opvisninger i tidsrummet 
12.00-16.00. 
 

Farum folkedansere, med børn og voksne, Brønshøj folkedansere og  
Værløse folkemusikanter vil sammen deltage om mandagen ï 

2. pinsedag ïd. 24. maj. Tidspunktet er endnu ikke kendt. 
Alle deltagere i opvisningen vil kunne komme gratis i Tivoli denne dag, 

mens pårørende vil få rabat på entreprisen: 
Voksne 80,-kr (Normalpris 95,-kr.)      

Børn 43,-kr. (Normalpris 50,-kr) 
Alle kan få rabat på turpas: 

Voksne 150,-kr. (Normalpris 205,-kr.)    Børn 100,-kr (Normalpris 170,-kr.) 

Kom og lad os sammen få en hyggelig dag i Tivoli,  
fyldt med folkemusik og dans! 

 

 

Andre opvisninger i sommerpausen.  
Dansens Dag  
 

Lørdag den 1. maj bliver Dansens Dag markeret på Farum bytorv med  
opvisninger fra flere foreninger med dans i Furesø kommune. 

Farum folkedansere, både børn og voksne, vil give opvisning fra  
kl. 11.30-12.00 sammen med Værløse folkemusikanter. 

 

Sommerfest på Plejecenter Lillevang.  
 

Lørdag d. 12. juni har Plejecenter Lillevang sommerfest og vi vil  
sammen med Værløse folkemusikanter give en opvisning.  

Tidspunkt ligger ikke fast endnu. 
 

Håndværkets Dag på Værløse museum.  
 

Søndag d. 22. august er børnene inviteret til at give en opvisning i  
forbindelse med Håndværkets dag kl. 14.00-14.20. 

 

Der vil løbende blive udsendt en mail i ugen inden disse og andre  
arrangementer i løbet af sommerferien. 

GOD SOMMER! 
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S tyregruppen er en gruppe ned-
sat af en repræsentant fra hver 

forening, der er faste brugere af El-
legården. Udover Farum Folkedan-
sere er Farum Jazzklub, Route 66, 
Skakklubben, Gamle selskabsdan-
se og Viseforeningen faste brugere 
af Ellegården. Vi står for mindre 
vedligeholdes opgaver på gården, 
kontakt med rengøringspersonalet 
og vi er vagter, når der er private 
og kommunale arrangementer.  
Vi har fået skiftet alle toiletterne ud 
i efteråret og vi har fået en ny bord-
plade og skyllevask i køkkenet. 
Derudover er gulvet i Laden blevet 
pudset og lakeret.  
I det forgangne år har der specielt 
været fokus på vores budget. Kom-
munen har langsomt overtaget fle-
re og flere opgaver og dermed er 
vores budget blevet mindre. Det 
har været vanskeligt at gennem-
skue, hvad der har været vores og 
hvad der har været kommunens 
opgaver.  
Alkoholbevilling har der ligeledes 
været fokus på. I efteråret søgte vi 
om en generel alkoholbevilling til 
alle foreninger. Vi fik at vide, at der 
ikke kunne gives en dækkende al-
koholbevilling, som gjaldt alle ar-
rangementer, men en lejlighedsbe-
villing fire gange om året eller vi 
kunne nedsætte en gruppe, der 
skulle lave regnskab for samtlige 
arrangementer. Efter at have stu-

deret reglerne på Furesø Kommu-
nes hjemmeside, fandt vi frem til, 
at en alkoholbevilling eller et ud-
valg ikke er nødvendigt, da det kun 
er påkrævet, hvis foreningerne har 
over 150 deltagere til festerne og/
eller der serveres stærkere drikke 
end øl og vin.  
Sven Aage har været driftsleder på 
Ellegården i mange år. Han har 
stået for mange praktiske opgaver, 
så som at bestille varer og have 
kontakt med rengøringen og kom-
munen. Da han bliver 75 år her i 
marts, har han valgt at gå på pen-
sion. Vi kommer til at savne ham, 
da han brænder for at gården skal 
se godt ud og alt skal fungere. Hel-
digvis har han haft William som 
hjælper de sidste år og han har til 
alles glæde sagt ja til at overtage 
posten.  

   I er velkomne til at kontakte mig, 
hvis I har nogle spørgsmål  
 

    Eva 

Beretning fra Ellegårdens Styregruppe 
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Årsprogram for Farum Folkedansere i sæsonen 2010-2011 

2010: 

Mandag 6. september Sæsonstart, voksne. Mandage i sept. starter kl. 19.00 med trin-
gennemgang. Desirée og Michael 

Onsdag 8. september Sæsonstart, børn. Kl. 15.00-16.00  Karen og John 

Søndag 12. september Dansetræf. Kl. 15.30-ca. 18. 

Lørdag 25. september Høstfest/ legestue. Start kl. 18.00.  - Medbring mad til buffet. 
Husk eget service. 
Legestue kl. 19.30.            Pris: 75,-kr incl. kaffe og kage. 

Mandag 27. september Kaffeaften 

Fredag 8. oktober Dansetræf. Kl. 17.00- ca. 20. 

Uge 42 18. / 20. okto-
ber 

Efterårsferie 

Mandag 25. oktober Kaffeaften med VFM 

Lørdag 6. november Bal med Baltinget. Kl. 19.30. Pris 110,-kr. incl. kaffe og kage. 

Søndag 14. november Dansetræf. Kl. 15.30-ca. 18. 

Mandag 29. november Kaffeaften 

Mandag 13. december Sidste danseaften inden jul, med Glögg. 

Onsdag 15. december Sidste gang for børn inden jul 

Lørdag 18. december Juletræsfest. Kl. 14.30-17.00.  Pris: 40,-kr. 
Julemand, godteposer, folkedans. 
Kaffe/ sodavand og julekage til alle. 

Torsdag 31. december Nytårsaften med andre foreninger 

2011: 
  

Mandag 3. januar Start, med Nytårskur 

Onsdag 6. januar Start efter jul, børn 

Fredag 21. januar Dansetræf. Kl. 17.00- ca. 20 

Lørdag 29. januar Workshop, Thy og Læsø danse, med Desirée og Micha-
el.efterfulgt af legestue m. Værløse folkemusikanter og Desirée. 

Mandag 31. januar Kaffeaften 

Uge 7 14./ 16. februar Vinterferie 

Søndag 27. februar Dansetræf. Kl. 15.30-ca. 18. 

Mandag 28. februar Kaffeaften 

Lørdag 5. marts Fastelavnsarrangementkl. 14.30-16.30. Pris: 40,-kr 
Tøndeslagning, præmier til bedste udklædning, folkedans. 
Kaffe/sodavand og fastelavnsboller til alle. 

Mandag 14. marts Dans efterfulgt af ordinær generalforsamling kl. 20.15. 

Fredag 18. marts Dansetræf. Kl. 17.00- ca. 20 

Mandag 28. marts Kaffeaften med VFM 

Søndag 10. april Dansetræf. Kl. 15.30-ca. 18. 

Mandag 11. april Sidste danseaften med mad til fællesbuffet kl. 18.00 

Onsdag 13. april Sidste gang med børn 

Ovenstående arrangementer afholdes på Ellegården  
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  Beretning fra Dragt - og syhold, sæson 2009/2010.  
 

Der har i denne sæson ikke været så mange lejligheder til at få luf-

tet foreningens dragter. 
Dog skulle Børneholdet give opvisning på Grundlovsdagen her i 
Farum. Så her blev der behov for at få målt alle de børn der havde 
meldt sig og finde dragter der passede dem bedst. 
Hele arrangementet blev flyttet til Stavnsholtkirken pga dårligt vejr. 
Men det gjorde nu ikke så meget ï døbefonden fungerede fint til at 
danse omkring og dragterne var i flot kontrast til kirkens moderne 
udtryk. 
 
Ellers har vi i denne sæsom fået flere dragter forærende. Først fra 
Inger som gennem en tidligere kollega var blevet overdraget en flot 
skræddersyet Hedebo kvindedragt. Denne kunne Inger imidlertid 
ikke selv passe, så nu har foreningen fået den foræret. 
Sidst er foreningen efter Oles ønske, blevet foræret Bitten og Oles 
dragter. De kommer begge fra Lyø. Det ønsker vi at sige mange tak 
for til Bitten. 
 
Når foreningen skal give opvisninger her i foråret bliver der derfor 
gode muligheder for at vi kan hjælpe dem, der ikke selv har dragt. 
I må meget gerne henvende jer snarest så vi kan nå at få lavet de 
ændringer der evt. kan blive behov for. 
 
Til slut vil jeg sige stor tak til 
Fie, Annelise og Bente for je-
res trofaste opbakning til vedli-
geholdelse af foreningens 
dragter og arbejde med at få 
børneholdet påklædt til opvis-
ninger.     
   Minna  
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